



## Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej

w Sokółowie Podlaskim

08-300 Sokółów Podlaski, ul. Ks. Bosko 5, tel./25/ 781-73-20,  
fax /25/ 787-60-83

[www.spzozsokolow.pl](http://www.spzozsokolow.pl), e-mail: [zp@spzozsokolow.pl](mailto:zp@spzozsokolow.pl)

NIP: 823-14-22-165, REGON: 000306779

Znak sprawy: FZ-312-20/18

Sokółów Podlaski, 24.09.2018 r.

### Pytania i odpowiedzi

**Dotyczy:** postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie konkursu ofert na dostawę aparatu do automatycznej diagnostyki mikrobiologicznej wraz z testami w okresie 12 miesięcy dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej.

#### Pytanie 1

Rozdział IV SIWZ, pkt. 4 oraz załącznik nr 4, §1 ust. 5

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu dostarczenia wraz z towarem instrukcji użytkowania?

**Odpowiedź:** Tak. Załącznik nr 4, § 1 ust. 5 otrzymuje brzmienie:

"Dostarczony towar będzie posiadał instrukcję użytkowania, opis wyrobu, etykiety (oryginalne) sporządzone w języku polskim oraz wszystkie niezbędne dla bezpośredniego użytkownika informacje, instrukcje w języku polskim dotyczące magazynowania przechowywania przedmiotu umowy lub Wykonawca udostępni stronę internetową, na której będą dostępne wymagane przedmiotowe dokumenty"

#### Pytanie 2

Rozdział VI SIWZ, dokumenty potwierdzające, że oferowany przedmiot zamówienia odpowiada określonym wymaganiom, pkt. 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, że względu na obszerność dokumentacji, na dostarczenie metodyk zaoferowanych produktów w wersji elektronicznej na płycie CD?

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

#### Pytanie 3

Rozdział XI SIWZ pkt. b) oraz Załącznik nr 2 do SIWZ, pkt. 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę i zmodyfikuje kryterium oceny ofert w zakresie terminu ważności odczynników na 4-6 miesięcy od daty dostawy do Zamawiającego?

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający wyraża zgodę. W załączeniu modyfikacja SIWZ.

#### Pytanie 4

§5 ust. 1 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:

„w wysokości 5% wartości niezrealizowanej części umowy brutto, gdy Wykonawca odstąpi od umowy lub rozwiąże umowę z przyczyn od siebie zależnych lub gdy Zamawiający odstąpi od Umowy z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy,”?

**Odpowiedź:** Nie. Zamawiający nie wyraża zgody.

#### **Pytanie 5**

§5 ust. 2 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:

„w wysokości 0,2% wartości brutto zamówionego a niedostarczonego w terminie towaru, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia dostawy, o której mowa w § 3 ust. 3”?

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

#### **Pytanie 6**

§5 ust. 2 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:

„WYDZIERŻAWIAJĄCY przystąpi do naprawy uszkodzonego analizatora w ciągu 48 godzin w dni robocze od chwili zgłoszenia uszkodzenia (faxem lub telefonicznie).”?

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

#### **Pytanie 7**

§5 ust. 3 – Czy Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację postanowienia umownego na:

„W przypadku gdy naprawa URZĄDZENIA musi zostać wykonana w innym miejscu niż miejsce zainstalowania u DZIERŻAWCY lub gdy przewidywany czas naprawy URZĄDZENIA będzie wynosił powyżej 48 godzin w dni robocze, WYDZIERŻAWIAJĄCY - w celu zabezpieczenia ciągłości wykonywanych badań – niezwłocznie udostępni inne, analogiczne urządzenie o nie gorszych parametrach.”?

**Odpowiedź:** Tak. Zamawiający wyraża zgodę.

#### **Pytanie 8 Załącznik nr 2**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rozszerzenie przedmiotu zamówienia i wycenę materiałów i części zużywalnych niezbędnych do wykonywania badań i prawidłowej pracy analizatora?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Dyrektor  
Zbigniew Deja**